



# देल्ही सेक्स चैट पर लाइव कैम सेक्स चैट का मजा

“अन्तर्वासना पर सेक्स स्टोरीज पढ़ते हुए मेरी नजर  
एक विज्ञापन पर पड़ी डेल्ही सेक्स चैट  
www.dscgirls.vip सोचा कि चलो इसे ट्राई करके  
देखते हैं. ...”

Story By: (dsc)

Posted: Saturday, July 15th, 2017

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [देल्ही सेक्स चैट पर लाइव कैम सेक्स चैट का मजा](#)

# देल्ही सेक्स चैट पर लाइव कैम सेक्स चैट का मजा

हिंदी सेक्स स्टोरीज की सबसे बड़ी और अच्छी साईट अन्तर्वासना के प्यारे पाठको, मैं 2004 से यानि पिछले 13 साल से अन्तर्वासना स्टोरीज पढ़ रहा हूँ. उस वक्त इस साईट पर हफ्ते में सिर्फ 4-5 स्टोरीज या इससे भी कम स्टोरीज आती थी लेकिन अब हर रोज 5 रंग बिरंगी स्टोरीज पढ़ कर बड़ा आनन्द आता है.

लेकिन अब तक मैंने अपनी कोई स्टोरी इस साईट पर नहीं भेजी थी.

अभी पिछले दिनों मैंने एक नया अनुभव प्राप्त किया तो सोचा कि आप सभी पाठकों को सुनाऊँ !

मैं यमुनानगर का रहने वाला हूँ, मैं अपने बिजनेस के सिलसिले में कुछ दिन के लिए भटिंडा गया, मुझे वहां 4-5 दिन रहना था. मैं पहली बार इस शहर में आया था, ज्यादा कुछ मुझे मालूम नहीं था यहाँ का...

मैं दिन भर अपना मार्केट में काम करता और रात में अपने होटल में आकर सो जाता. एक रात तो ठीक से निकल गई.. दूसरी रात मेरा लंड मुझे तंग करने लगा.

पहले तो सोचा कि किसी वेटर से पूछता हूँ कि कुछ जुगाड़ करवा दे तो... लेकिन फिर डर लगा कि अगर कोई काल गर्ल मिल भी गई तो पता नहीं कैसी होगी ?

यह सोच कर काल गर्ल का विचार छोड़ दिया और लैपटॉप पर अन्तर्वासना पर सेक्स स्टोरीज पढ़ने लगा. तभी मेरी नजर एक विज्ञापन पर पड़ी डेल्ही सेक्स चैट

[www.dscgirls.vip](http://www.dscgirls.vip)

अब से पहले भी मैंने ऐसे विज्ञापन देखे थे पर कभी ध्यान नहीं दिया. आज नजर पड़ी तो सोचा कि चलो इसे ट्राई करके देखते हैं, मैंने इस पर क्लिक किया तो [www.dscgirls.vip](http://www.dscgirls.vip) साइट खुली. साइट पर बहुत सारी सुन्दर जवान लड़कियों की तस्वीरें थी. कुछ फोटो बिना चहरे की थी और कुछ में लड़की का चेहरा धुंधला किया हुआ था.

मुझे याद आया कि अन्तर्वासना पर कुछ [ऑडियो स्टोरीज भी हैं डेल्टी सेक्स चैट वाली लड़कियों की..](#)

तभी मैंने देखा कि इस साइट पर वीडियो चैट भी है यानि सेक्स कैम... वाओ... इंडियन देसी सेक्स कैम... यह मैं पहली बार देख रहा था.

मैंने सोचा आज सेक्स कैम ही ट्राई करता हूँ...

एक लड़की स्वाति का सेक्स कैम शो शुरू होने वाला था. लड़की के बारे में पढ़ा तो वो बनारस की थी. मतलब देसी इंडियन गर्ल...

मैंने फटाफट से साइट पर साइन अप किया और कुछ क्रेडिट पॉइंट्स खरीद लिए. चूंकि मैं अन्तर्वासना का पुराना पाठक हूँ, और [dscgirls.vip](http://dscgirls.vip) भी अन्तर्वासना वालों की है तो मैं इस साइट की क्वालिटी के बारे में आश्वस्त था, मैंने पैसे खर्चा करने में देर नहीं लगाई क्योंकि मुझे पता था कि मेरे पैसे से मुझे एकदम झक्कास मजा मिलेगा. मैंने 20 क्रेडिट खरीदे तो मुझे दो क्रेडिट फालतू मिले और मेरे पास 22 क्रेडिट हो गए थे.

मैं स्वाति का लाइव शो देखने को उतावला हो रहा था क्योंकि मुझे स्वाति बहुत पसंद आ गई थी, उसका बदन एकदम सेक्सी था... भरा भरा...

मैंने चैट पर स्वाति को हेलो लिखा.

स्वाति ने जवाब दिया- हाय...

थोड़े परिचय के बाद मैंने उसे वीडियो चैट यानि कैम सेक्स के लिए कहा. उसने मुझे बताया कि मैं उसके साथ दो तरह से कैम सेक्स कर सकता हूँ, एक तो वीडियो चैट जिसमें वो कम

कपड़ों में वीडियो चैट करेगी और दूसरा कि वो कैम पर XXX शो करेगी. दोनों चैट के लिए अलग अलग क्रेडिट खर्च होने थे तो मैंने पहले वीडियो चैट ही चुना.

उसने अपना कैम शुरू किया. वाओ... बहुत खूबसूरत थी स्वाति... एकदम हिन्दुस्तानी रूप रंग... खास कर मुझे उसकी आँखें बहुत सेक्सी लगी. मन कर रहा था कि मैं स्वाति की आँखों को ही चूमता रहूँ.

वो साड़ी में थी... हम बात करने लगे. बात करते करते उसने अपनी साड़ी उतार के एक तरफ रख दी. अब वो सिर्फ ब्लाऊज और पेटिकोट में थी. उसकी नाभि मुझे दिख रही थी. वो मुझसे बात कर रही थी, और अपने हाथ कभी अपने गालों पर, कभी पेट पर तो कभी बालों में फिरा रही थी.

स्वाति की इन हरकतों से मेरा लंड उछालने लगा था, मुझे बहुत मजा आ रहा था.

मैंने उसे ब्लाऊज उतारने को कहा तो वो शरमा गई लेकिन फिर धीरे धीरे अपने ब्लाऊज के हुक खोलने लगी. सारे हुक खोल कर उसने ब्लाऊज के दोनों पल्ले अपने दोनों हाथों से अपने वक्ष से हटा दिए. मुझे स्वाति की चूचियां गुलाबी ब्रा में कैद नजर आई. काफी अच्छे अकार की चूचियां थी, 34 सी साइज की लग रही थी.

मैंने उसे पूरा ब्लाऊज उतारने को कहा तो वो मान गई और पूरा ब्लाऊज उतार कर साड़ी के साथ ही रख दिया. मैं उसकी पूरी नंगी चूचियाँ देखना चाहता था लेकिन उसने मना कर दिया.

तब मैंने उसे उसका पेटिकोट उतारने को कहा. इसके वो तैयार हो गई... वो खड़ी हुई और अपने पेटिकोट का नाड़ा खोल कर धीरे से अपना पेटिकोट अपनी टांगों से उतार दिया.

स्वाति की चिकनी गोरी जांघें देख कर मेरा लंड और ज्यादा टाईट हो गया. मुझसे अब रुका नहीं जा रहा था, मैं स्वाति की नंगी चूचियां और चूत देखने को बेचैन हो चुका था तो मैंने उसे XXX कैम सेक्स के लिए कहा. मेरे पहले के क्रेडिट खत्म हो चुके थे, मैंने और

क्रेडिट लिए और स्वाति ने कैम सेक्स शुरू किया.

मैंने उसे उसकी ब्रा उतारने को कहा तो उसने मुस्कुराते हुए अपनी आँखें बंद की और सर नीचे झुका लिया शर्म से... लेकिन कुछ ही पल में उसने चेहरा ऊपर किया और अपने बूब्स पर हाथ फिराते हुए सामने से ही हुक खोल दिया ब्रा का..

वाह... क्या नजारा था.. मजा आ गया... स्वाति की दोनों चूचियां ऐसे उछल कर ब्रा से बाहर आई जैसे उन्हें कैद से मुक्ति मिली हो!

स्वाति के निप्पल के घेरे ज्यादा बड़े नहीं थे और उसके निप्पल भूरे रंग के थे.

मेरा मन कर रहा था कि अभी जाकर स्वाति की चूचियां पकड़ कर मसल दूँ और उनके निप्पल चूस चूस कर खड़े कर दूँ...

मैंने उसे पूरी ब्रा उतारने को कहा तो स्वाति ने अपने कन्धों से पूरी ब्रा उतार के रख दी. अब वो सिर्फ पेंटी में थी. मैंने स्वाति को उसकी चूचियों से खेलने को कहा.

लेकिन स्वाति ने कहा- आप अपना कैम तो चालू करो... मैं आपका लंड देखना चाहती हूँ. तो मैंने कैम चालू किया, मैं सिर्फ अंडरवियर में था तो मैंने अपना अंडरवियर कैम के सामने ही उतारा. मेरा खड़ा लंड एकदम स्वाति के सामने आ गया. उसे देखते ही वो मुस्कुरा दी और बोली- काफी बड़ा है, इसे अब तक कैद क्यों कर रखा था ?

फिर उसने मुझे लंड को हिलाने को कहा. मैं अपना लंड हिलाने लगा और उधर स्वाति मुस्कुरा कर अपनी चूचियों से खेलने लगी, बोली- तुम अपना लंड मेरी चूचियों के बीच में रख कर इन्हें चोदो ना...

मैंने कहा- काश कि मैं ऐसा कर सकता !

अब बारी थी स्वाति की चूत देखने की... मैंने उसे पेंटी उतारने को कहा तो वह खड़ी हुई और कैम के आगे पेंटी में छिपी अपनी चूत का उभार दिखा कर मुझे ललचाने लगी. तभी वो पीछे को घूम गई और अपने चूतड़ कैम के सामने कर दिए, अपनी दो उंगलियाँ

पीछे से पेंटी में फंसाई और 2-3 इंच पेंटी नीचे सरकाई लेकिन तभी वो घूम कर सीधी हो गई...

वो मुझे तड़पा रही थी. लेकिन मैं उसकी चूत देखने को बेचैन था तो मैंने उसे दोबारा कहा और उसने धीरे धीरे अपनी पेंटी अपनी जांघों से सरका कर पैरों से निकाल दी.

उसकी चूत क्लीन शेव थी, गोरी और चिकनी थी. मोटे मोटे बाहरी होंठों के अंदर से उसके पतले पतले अंदर के होंठ जैसे झांक कर बाहर का नजारा देखना चाहते हों.

तभी उसने शर्मा कर अपनी चूत को दोनों हाथों से ढक लिया.

मैंने उसे हाथ हटा कर जांघे चौड़ी करने को कहा तो उसने वैसे ही किया.

अब मैंने उसे उसकी चूत को उँगलियों से खोल कर दिखाने को कहा.. पहले उसने एक हाथ की एक उंगली और अंगूठे से अपनी चूत खोल कर मुझे दिखाई, फिर दोनों हाथों से पूरी चूत खोल के अंदर तक दिखाई... अंदर से उसकी चूत गहरे गुलाबी रंग की थी... ऊपर की तरफ उसकी भगनासा किसी राजा के मुकुट की भाँति सर उठाये खड़ी थी.

मैंने उसे उसकी भगनासा पर उंगली से सहलाने को कहा. जैसे जैसे मैं कहता गया, वो वैसे वैसे करती गई.. मैंने उसे उसकी चूत में उंगली डालने को कहा, फिर दो उंगली डालने को कहा... स्वाति के मुझ से सिसकारियाँ निकलती रही और वो अपनी चूत में उंगली करती रही.

तब मैंने उसे कहा कि अब अपनी चूत में कोई चीज डालो!

उसने पूछा- क्या डालूँ? तुम अपना लंड डाल दो ना!

मैंने कहा- काश कि ऐसा हो पाता!

मैं इधर उत्तेजना से अपनी मुठ मारे जा रहा था.

तब उसने मुझे बताया कि उसके पास एक डिल्लो है, एक खीरा है, एक लकड़ी का डंडा है,

क्या डालूँ ?

मैंने कहा- ये सब तो आम सी चीजें हैं, कुछ अलग डाल कर दिखाओ ?

वो बोली- मेरे पास और क्या है ? कुछ नहीं...

तभी मुझे स्क्रीन पर उसका माउस दिखा, मैंने उसे कहा- कोई पुराना माउस है तुम्हारे पास तो उस पर कंडोम चढ़ा के उसे डालो...

वो बोली- अरे वाह.. क्या आइडिया निकाल कर लाये हो... हाँ मेरे पास है और माउस.. और कंडोम भी है...

वो उठ के माउस और कंडोम लेकर आई. यह एक वायर्ड माउस था, उसने एक कंडोम खोल कर माउस पर चढ़ाया और उसे अपनी चूत पर फिराने लगी.

फिर जैसे मैंने कहा, वह करती गई, उसने आधे से ज्यादा माउस अपनी चूत में घुसा कर मुझे दिखाया... वो सिसकारियाँ भर भर कर अपनी चूत माउस से चोद रही थी. उसके कूल्हे आगे पीछे हिल रहे थे, उसकी चूचियाँ भी हिल रही थी, वो इस खेल का पूरा मजा ले रही थी.

स्वाति के इस कारनामे से मुझे इतना मजा आया कि मुठ मारते मारते मैं झड़ गया. मैं इस कैम शो से पूरी तरह से संतुष्ट था, स्वाति ने मुझे पूरा मजा दिया था, उसने मुझे ऐसा महसूस कराया कि जैसे वो मेरे साथ ही है.

वो चाहती थी कि मैं उसे माउस को चूत में डाल कर पूरी तरह से झड़ते हुए देखूँ तो मैंने उसकी इच्छा का मान रखते हुए उसे अपना खेल चालू रखने को कहा. अब वो जोर जोर से माउस को पानी चूत में अन्दर बाहर कर रही थी. कुछ ही देर में उसकी सीत्कारें बढ़ने लगी और वो लगभग चीखते हुए झड़ गई.

तब उसने बताया कि उसने पहली बार माउस जैसी चीज अपनी चूत के अंदर डाली है. उसने बताया कि उसे भी इस शो में बहुत मजा आया.

अब मैं सोना चाहता था, मैंने उसे इस शो के लिए धन्यवाद किया और गुड बाय कहा तो उसने पहले अपनी चूचियां दोनों हाथों से मेरी तरफ को उठाई और फिर एक फ़्लाइंग किस देते हुए गुड बाय कहा.

अब मैंने Delhi Sex Chat साईट बंद की और यह सोचते हुए कि इस साईट पर मैं बार बार आना चाहूँगा, मैं नींद के आगोश में खो गया.



## Other stories you may be interested in

### मेरी हसीन किस्मत- 2

न्यूड लड़की की सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरी पार्टनर जवान लड़की नशे में चूर पूरी नंगी मेरे जिस्म से लिपटी पड़ी थी. मैंने इस मौके का फायदा कैसे उठाया ? नमस्कार मेरे साथियो, न्यूड लड़की की सेक्स कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

### सहेली के बाँयफ्रेंड से चुत चुदाई- 3

स्कूल सेक्स की हिंदी कहानी में पढ़ें कि कैसे मैंने अपनी सहेली के बाँयफ्रेंड को अपने सेक्सी बदन से रिझाने की कोशिश की. मेरी चुदाई की तमन्ना पूरी हुई या नहीं ? यही कहानी लड़की की आवाज में सुनें. नमस्ते दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी हसीन किस्मत- 1

मैंने एक जवान लड़की की चाहत की. लेकिन वो मेरी पहुँच से बाहर दिख रही थी. फिर भी दिल है कि मानता नहीं. मैंने अपने अरमान दिल में संजो कर रखे. नमस्कार दोस्तो, मैं आपकी कोमल फिर से आपके सामने [...]

[Full Story >>>](#)

### सहेली के बाँयफ्रेंड से चुत चुदाई- 2

वासना स्टोरी इन हिंदी में पढ़ें कि मैं अपनी सहेली के बाँयफ्रेंड के साथ सेक्स का मजा लेना चाहती थी. और मौक़ा ढूँढती रहती थी. एक शादी में मुझे मौक़ा मिला तो ... इस कहानी को लड़की की आवाज में [...]

[Full Story >>>](#)

### कोरोना काल में सामूहिक चुदाई- 1

मैंने खुला सेक्स किया अपने पड़ोसी अंकल से कोरोना लॉकडाउन के दौरान. चूत गांड में लंड लेकर लॉकडाउन की बोरियत खत्म होने लगी. एक दिन अंकल के दोस्त आये तो ... यह कहानी लड़की की आवाज में सुन कर मजा [...]

[Full Story >>>](#)

